

ΤΑ ΘΘΙΜΑ ΤΩΝ ΔΙΑΦΩΡΩΝ ΛΑΩΝ

ΜΑΚΑΒΡΙΑ ΣΥΜΠΟΣΙΑ

Ένα από τα περιχρύτερα θθίμα του κόσμου είναι και τα εστιαφια σμολάσια, που ανηθίζαν στη Ρωσία, από τον υπολασθισιολοφ.

Όπως έμεις τα Ψυχολογία ταφαινόμα στα νεφροταφεία και κλάσμε τρισάμα στους τάφους των άλασμενων μαζ νεφρών, έτσι και οι Ρωσσοί εθραν μια άναλοση φροσθή τα Πουλιονέκι, ίσθητι των νεφρών. Πήρανση δηλαθή στους τάφους των νεφρών, φρονίζαν τον παπά κι αυτός, άφου έβλεπε πρώτα δέσει πάνω στο μνήμα, εθλογοίσε κατόπιν την Κοούτια. Η ζωτία, που είχε τη θεία τον διζών μαζ κολλέθων, ήταν μια ταφάκι σούτα, κακομηνή από ριζή βφου σμένο με ζάχαρη και μέλι. Την έβαζαν σε μια βαθειά σούπερα και στην έπιφανεία της τοποθετούσαν σπαρίδες, σε σήμα σπαφού.

Ο παπάς, άφου εθλογοίσε την ζωτία, έταφμε μια ζωταία από αυτή. Κατόπιν έπρόσθεταν από μια ζωταία σ' άλλους τους παρταμίνους κι ό καθένας τους, άφου πρώτα έκανε το σπαφού του, φηθέθε : «Βεταόμα Παμιάθε» (Αζιόνια ή μνήμη.)

Μετά την τέλεθί αυτή η οικογένεια του νεφρού κατέθετε γέμια στους συγγενείς και φίλους που πήρανση να δειθθούν για την φροθή του πεθαιμένου. Στο γέμια αυτό προσέθεταν κι έναν άλλο γυλά, το Κίσιελ, κακομηνή από γυλά και γυλά διαφωρών φροθίτων. Όταν έταφραν το Κίσιελ, σηφανόντουσαν άλοι και μαζέ με τον παπά έβλεψαν νεφροσθια ταφάμα, άφου η γυλάσε μοιολογούσαν. Κατόπιν καθόντουσαν στο τραπέζι κι έταφρανση κατά ζώρον, σνήθως δε κατέηλθαν σε μέθια τρωθούθεθ και άντι νεφροσθίων τραταφίων και μοιολογίων, άρχίζαν τα τρωθούθια και το ζωρού.

Το καλοκαίρι έμηνετο άλλα μια ίσθητι των νεφρών, που εθθηθη άζιόμα, η «Ρουσιτιέλ σκι ν Ντιέννες. Αυτή την ημέρα όλος ο κόσμος έβρασε και έτηρανση στα νεφροταφεία, καίνοντας μαζέ του παζέττα με τρωθία και υποκαίμας με βότμα. Για να εθφαρσθίσουν δε την φροθή του νεφρού τους, διάβζαν έξαινα τα φραστή που άφρασαν στον μαζορίθη όταν ζώθεσε.

Καθόντουσαν άναμεσα στα μνήματα, πάνω στα ζώρτα, γύρω στον τάφο του συγγενούς της, και εθλογοίσε, και άρχίζαν το ταμπακό, τον ζωαφού σε καμιά φραση ως φραφή τη νύχτα.

Στην άσχη, βέβαια, έταφραν όλοι μ' εθλοαφική σήχη και κατόπιν, άφου άμωζε άπρος σ' έναν τάφο. Μια όταν σε λίγο η βότμα ζάλασε τα μνήμα, άρχίζαν τα εθθημα ταφωθονία και οι ζωηροί ζωροί. Κι ήταν ένα λαθάδο και έξαιμα, άληθνια μαζάθωθ θέαμα, να βλέπει κανείς τη νύχτα, στο φός των ζωθούθων των τάφων, άνδρες, γυναίκες, παιδιά, να μνταζοταφών και να ζωρεθών, άναμεσα στους σπαφούς των νεφροταφείων...

Την έπομένη, 11 Ιουλίου, τα Παρισιαά φάλα άνέφρασαν την παρακάτω έθθηση:

Κατόπιν της υποσχεσέας που έδωσε ο έποκόμης κ. Βίκτωρ Ουγκώ στην Α.Μ. του βασιλέα, έλασε ήδη τα διαβατήρια του και άναχωρεί συντόμως για την Ισπανία, στην όποια θα παραινεί τρεις μήνες...για να μελετήση τα εθθίμα των κατοικων της.»

Και η «Εθνική» προσέθετε:

«Πρώτη φορά μαθαίνουμε ότι ο κ. Ουγκώ είναι και υποκόμης!... Είχαμε ως τώρα την έντύπωσι ότι το τεράστιο μέτωπο του φοροού μονάχα το στέμμα του ποιητού. Πληροφορούμεθα όμως ότι φοράει και στέμμα υποκόμητος... Συναιστούμε, με την ευκαρία αυτή, στον ποιητή να πεταθή το πρώτο στέμμα και να κρατήση το δεύτερο... Ο ποιητής Βίκτωρ Ουγκώ πέθανε στη συνείδησι των Γάλλων, ύστερ από την τελευταία σκανδαλώδη περιπέτεία του! Ζήτη ό Βίκτωρ Ουγκώ... Λυρικός υποκόμης και διωγτής της Γαλλίας!...»

Οι έχθροι του ποιητού θριάμβευαν!...

Ο Βίκτωρ Ουγκώ δέχθηκε τον καταγιισμό των ύβρων και των ειρωνικών σχολίων χωρίς να διαμαρτυρηθή, χωρίς να προσπαθήση να δικαιολογηθή. Καταλάβαινε ότι κάθε άσπεύρα του να έλαφροθή τη θεία του θα είχε μοναδική αποτέλεσμα να τον κάνει πιο αντιπαθητικό στην κοινή γνώμη.

Και άφου άποχαρήθηκε τίς... τρεις γυναίκες του—την Άδελά Φουσε, την άπαρηγόρητη Ιουλιέττα Ντρουέ, η όποια τον πρόδωσε στο ζηλεύτο ζωγράφω, και την κυρία Μπιάρ την όποια έπισκέφθηκε στο μοναστήρι της...—έφυγε για την Ισπανία, περιλυπος και ντροπισαμένος, μα άποφασισμένος ν' άφοπλιση τους αντίπαλους του και να έναπαοχηση την έκτιμησι του κοινού με το νέο βιβλίω που άρχισε τότε να γράφη...

Και το καινούργιο αυτό μυθιστόρημα, του όποιου τα πρώτα χειρόγραφα πήρε μαζύ του στην Ισπανία, ήταν

οι «ΑΒΑΙΟΙ», το φιλολογικό αυτό μεγαλούργημα των αιώνων!

ΜΑΤΙΕΣ Σ' ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΑ

Η Ισπανία, είναι η μόνη χώρα του κόσμου, στην όποια ποτέ δεν πάτησε το πόδι του ένεος κατακτητή.

Οι Εβραίοι γεννούν περισσότερα κορίτσια, παρά άνδρα. Σε έκαστο γενιάσει άνδρών, αναλαογούν 128 κορίτσια.

Το πρώτο ταχυδρομικό γραφείο ίδρύθη στην Άγγλία στα 1581, στο Παρίσι στα 1642 και στην Άμερική στα 1710.

Η μεγαλύτερη χηναγορά του κόσμου, γίνεται στην Βαρσοβία κάθε χρόνο, στα μέσα του φθινόπωρου. Πάνω από 4 εκατομμύρια χήνες πουλιούνται μέσα στις είκοσι μέρες που διαρκεί η άγορά αυτή!...

Στην Κεϋλάνη υπάρχει μια λίμνη, της όποιας τα ψάρια είναι... περίφημοι σούδοι! Η φωνή τους είναι γλυκερά και μελωδική. Πολλοί ξενοχτών, διαπλέοντας με βάρκες την περιήμη αυτή λίμνη, για ν' άπολαύσουν την θεία μελωδία των ψαριών.

Ο ναός του Άγιου Πέτρου της Ρώμης, μπορεί να χωρέσει 54.800 πρόσαιπα.

Οι βακουλλέκτα του Παρισίου μαζεύουν περίπου 15.000 άκάδες μαλλιά άνθρώπων τον χρόνο άπ' τους δρόμους και δοχεία καθαριότητος.

Υπολογίζεται ότι περισσότερα από ένα διαεκατομμύρια στρεβία τρωλήσαν κατά το 1933-34 οι ψαροδές της Νέας Υόρκης.

Η μεγαλύτερη νήσος του κόσμου, είναι η Νέα Γουίνια, η όποια έχει 306 χιλ. τετραγωνική μίλια έκτασι.

Στο Σίδνεϋ, την πρωτεύουσα της Αυστραλίας, άπάρχουν τόσα πολλά μυρμηγκια, άστε η δημοτική άρχη διατραπέ ειδική ύπηρεσία για την έξολοθρέυσι των. Φαινται όμως ότι τα μυρμηγκια αυτά είναι άμετρητα και τρομερά. Άπόδειξι ότι κατεργαση, τελευταίως, ολόκληρο το άρμόιο της Καθολικής έκκλησίας του Σίδνεϋ!

Νά σήμερα μερικές άκόμα ιδιοτροπίες μεγάλων συγχρόνων χειρουργών:

Ο διάσημος χειρουργός της Νέας Υόρκης δόκτωρ Βόλμασι, την προηγουμένη νύχτα της έγχειρήσεως, διαβάσει ένα άστυνομικό μυθιστόρημα.

Ο δόκτωρ Μωρίς Λεβι, ό μεγαλύτερος γυναικολόγος του κόσμου, πριν μηθ στο χειρουργείο, γονατίζει και προσεύχεται.

Ο δόκτωρ Χούντ κοιμάται επί δέκα λεπτά πριν από κάθε έγχειρησι.

Ο δόκτωρ Βίγκφιλντ πηγαίνει στον κινηματογράφω, όχι για να ίδη την ταινία, αλλά για να κοιμηθή με το ναούρισμα της μουσικής.

Ο δόκτωρ Μπουόκιν παίζει πιάνω για να γυμνάξη τα δάχτυλά του.

Ο τελευταίος είναι περίφημος για τη λεπτότητα των έγχειρήσεών του και χειρουργεί χωρίς να προκαλή καθόλου πηδυ άπαιρηγανία, γι' αυτό κι έχει ονομασθή «ααιμακτος χειρουργός».

Έναν εξαιρετικό όρο θέλει να επιθάλη η κινηματογραφική έπιχειρησι των αδελφών Βάρνερ στο γνωστό πρωταγωνιστή Ντικ Πόζουελ. Έπιμειών να τους ύπογραψω συμβόλαιο, με τον όρο ότι αναλαμβάνει την υποχρέωσι να μην παιτρευθή όσο διαρκέσει το συμβόλαιο του αυτό.

Γιατί; Γιατί στην Άμερική η αξία των ήθοποιών του κινηματογράφου, άρσενικαύ η θηλικού, έλαττώνεται όταν παιτρευθών.

Ο Ντικ όμως διαστάζει άκόμα να βάλη την ύπογραφη του κάτω από ένα τέτοιο συμβόλαιο.

